



evropský  
sociální  
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání  
pro konkurenceschopnost



UNIVERSITAS  
OSTRAVIENSIS

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

## POSUDEK NA STUDIJNÍ OPORU

<b>Autor studijní opory</b>	Iva Kuzníková
<b>Název studijní opory</b>	Psychosociální aspekty zdraví a nemoci
<b>Recenzent a jeho působiště</b>	Mgr. Marie Špiláčková, Ph.D. Fakulta sociálních studií, Ostravská univerzita v Ostravě

Studijní opora s názvem *Psychosociální aspekty zdraví a nemoci* o rozsahu 88 stran nabízí všeobecný přehled pojmů vztahujících se ke zdraví a nemoci a pojmů souvisejících s psychosociálními aspekty a souvislostmi zdraví a nemoci. První kapitola je úvodem do oboru sociologie medicíny a zdravotnictví. Druhá kapitola se věnuje vymezení základních pojmů zdraví a nemoci. Následuje ve třetí kapitole deskripce prevence zdraví, epidemiologie a hygieny. Čtvrtá kapitola se věnuje specifikům postavení sociálního pracovníka ve zdravotnictví. Seznámení se základní medicínskou terminologií je obsahem páté kapitoly. Pro šestou a sedmou kapitolu autorka zvolila tematiku vybraných onemocnění, a to v oblasti duševních a onkologických nemocí včetně možností léčby. Tyto konkrétní medicínské oblasti autorka vybrala především pro úzkou vazbu na spolupráci s oborem sociální práce.

Struktura textu je vhodně doplněna o ilustrační aparát. U každé kapitoly pozitivně hodnotím *průvodce studiem* poukazující na základní seznámení s obsahem kapitoly a časovou náročnost textu. Pro relevantní dokreslení jednotlivých témat autorka vhodně vložila i konkrétní příklady, např. v rámci kap. 4 výsledek z realizovaného výzkumu, v kapitole 5 názorný obrázek pro ilustraci lékařské terminologie popisu těla, v kapitole 7 fotografie některých nádorových onemocnění apod. Na závěr jednotlivých kapitol jsou zařazeny úkoly k textu, korespondenční úkoly, otázky k zamyšlení a seznam použité a citované literatury.



PODPORA TERCIÁRNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ  
STUDENTŮ SE SPECIFICKÝMI  
VZDĚLÁVACÍMI POTŘEBAMI  
NA OSTRAVSKÉ UNIVERZITĚ V OSTRAVĚ



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

nové stránce je text na vysoké úrovni, představuje přehled relevantních informací  
ích se ke zvolené problematice. Stylistická a jazyková úroveň studijní opory je na  
úrovni. K formální stránce nemám k textu připomínky.

čerpá z dostupné a relevantní literatury postihující dané téma.

ná studijní opora je vhodná jako studijní materiál jak pro studenty prezenční, tak  
vané formy studia. Studijní oporu doporučuji používat jako studijní materiál v rámci  
ného studijního předmětu.

nísto: 28.10. 2013 v Ostravě



Marie Špiláčková

Jméno a podpis recenzenta

---